



Kertépítő tanulók hatalmas sikere az EuroSkills versenyen

2021. szeptember 22. és 26. között rendezték meg a **EuroSkills verseny**t a fiatal szakemberek Európa-bajnokságát Grazban.

Hatalmas sikert könyvelhetett el a kertépítő versenyszámban induló **Bokor Péter és Hutter Péter, akik a szakmai megmérettetésen legjobbaknak bizonyultak és megszerezték az 1. helyet.** 90,55%-os teljesítménnyel a nemzet legjobbja elismerést is elnyerték!



A kertépítő szakmai legjobbjai: Bokor Péter és Hutter Péter

Fotó: EuroSkills 2021

A nyertes diákok a Kisalföldi ASzC Herman Ottó Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium tanulói, az elmúlt időszakban a Varga Márton Szakiskolában működő tehetségműhelyben készültek a versenyre. Felkészülésüket Gódorné Hauzeneuer Zita vezette.

A 19 ország részvételével zajló több napos nemzetközi megmérettetésen a magyar versenyzők összesen 21 szakmában képviselték magukat.

Óriási büszkeség, hogy összesen négy arany, egy ezüst, egy bronz valamint hat kiválósági érmet nyertek a magyar fiatal szakemberek, ezzel Magyarország az országok közötti versenyben a 6. helyen végzett.

A Skills versenyek fontos célja a fiatalok különböző szakmák iránti érdeklődésének felkeltése, szakmai önbecsülésének és versenyszellemének növelése. A versenyek négy fordulóból állnak, az iskolai válogatókat maguk a szakiskolák szervezik. Ezt követik az országos elődöntők, az országos

Kertépítő tanulók hatalmas sikere az EuroSkills versenyen

Közzétéve itt: magyarmezogazdasag.hu az Agrárhírportál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

válogatók és az országos döntők, majd a győztesek részt vehetnek az európai és a világversenyeken. Nagyon örömteli fejlemény, hogy a Skills versenyeken Kelet-Európa kertépítő szakmájából Magyarország vett részt elsőként a MKIK kezdeményezésének köszönhetően.

A Skills versenyekről, valamint a versenyre való felkészülésről a Kertészet és Szőlészet hetilap 38. számában részletesebben is olvashatnak.

Szerző: Rass Krisztina

Közzététel ideje: 2021. 10. 01., péntek, 14:13

A forrás webcíme: <https://magyarmezogazdasag.hu/2021/10/01/kertepito-tanulok-hatalmas-sikere-az-euroskills-versenyen>